

惊悚事件



▶ 事发现场

长沙 | 男子银行取钱后遭枪杀

被劫走 4.5 万元现金,警方已悬赏缉凶



现场还原

手还没碰到车门,就被枪击中

小车旁躺着一具男尸

中午 11 时 40 分许,记者赶到事发现点。此时,现场已拉起长宽各约 10 米的警戒封锁线,约 20 名警察守候在现场,包括记者在内的外人都不得入内。

一辆牌照为湘 ABH940 的小轿车停在中国农业银行铁道分行门口,小轿车后门旁边躺着一具男尸。男尸身穿黑色西装,下身穿蓝色牛仔裤,身体背部朝下蜷曲,胸前挂着一只棕色手提包。地面上有一摊鲜红的血迹。

一名 30 多岁的短发中年女子在封锁线外被两名便衣警察搀扶,她情绪激动,一直痛哭。2 分钟之后,这名女子被带到警车内,记者看到,她哆嗦着拿出手机打电话,用长沙话说:“我现在在农行,出事了……”随后痛哭。

保安以为是爆胎

据多名知情者说,这是一起持枪劫案。围观者中一位穿白色西装的李姓中年男子说,当时他正好去对面的天虹百货超市买菜,突然听到“砰”的一声巨响,以为发生了车祸,后仔细一看,农业银行门口一小车旁,一名男子已应声倒地。这名目击者随后看到,中枪男子被人击中头部,当场死亡,事发小

4日中午,长沙市天心区芙蓉南路一家银行营业部附近发生一起枪杀案。一名男子在马路边遭枪击后身亡。经过现场侦查,长沙警方初步确定受害人被劫走 4.5 万元现金,同时对外发布了犯罪嫌疑人的体貌特征。

据长沙市公安局介绍,4日中午 11 时 26 分左右,郭某(男,41 岁)乘车前往长沙市天心区芙蓉南路新姚路口附近一家银行储蓄所取款。取款并离开储蓄所后,当郭走到马路旁停放的一辆黑色轿车边时,突然遭到一名男子开枪袭击。郭中弹后当场死亡,其携带的 4.5 万元现

金被抢走。犯罪嫌疑人作案后,立即逃离现场。

案件发生后,湖南省、长沙市公安机关调集了大批警力迅速赶赴现场,展开勘查和侦破工作。经过调查,警方目前掌握的犯罪嫌疑人体貌特征是:男,40 岁左右,身高约 1.7 米,身材中等偏瘦,身穿一件深灰色夹克。

综合

上海 | 煤气泄漏毒倒一幢楼的住户

致 2 人死,疑是地下煤气管道破裂所致

“整幢楼使用的是液化气罐,居然这么多人煤气中毒,实在离奇!”上海西安路 8 号一位“死里逃生”的居民感叹道。昨天上午 7 时多,这幢 3 层老式住宅发生煤气中毒事件,25 名居民被送至医院抢救,截至发稿时已有 2 人死亡,5 名处于重度中毒状态。

据初步了解,这是楼房前的一根地下煤气管道破裂,导致煤气泄漏通过下水道进入居民家中。目前,事故的原因正在进一步调查中。

下夜班爬窗发现家人昏迷

出事的西安路 8 号楼是一幢老式住宅,共有 3 层。现场一股浓烈的煤气味让搜救人员纷纷戴上了口罩。

在 7 时 45 分接到居民报警电话后,搜救人员从西安路陆续抬出了多名昏迷、呕吐的居民。

家住 201 室的 66 岁周有财告诉笔者,昨天清晨 7 时许,他听到隔壁 203 室有很响的敲门声,发现是隔壁的



工作人员正着手抢修

男主人张某下夜班回家。“他们家反锁着门,张某某久久敲门,就是无人应答。我们俩都闻到楼道里有股煤气味,当时就感觉有些不妙。”周有财说。

此后,张找来一把长梯子,从窗户爬进了家中,结果却看见丈人、老婆和 8 岁的女儿躺在了地板上,三人已陷入了昏迷状态。

整幢楼居民几乎全中毒

几乎就在同时,周老伯下楼敲了敲底楼人家的门,可是均无人应答。“要是在平时,这么大的动静,又在上班期间,大家肯定早就出门查看,会不会大家都出事?”周老伯当时心绪不宁。

据悉,底楼一间临时搭建房内的是一对江西籍夫妻,在

对面一家店面从事铝合金加工生意,丈夫姓李,两人平时 6 时就会起床,到对面开门做生意。周老伯撞开老李家的门,发现他已面朝下,身体趴在床上,李妻也不省人事。

周老伯随即报警,并叫来马路对面一家商舖的工作人员,共救出 101 室蒋家、203 室张家以及老李家共 8 人,这些伤者均已昏迷。

2 人死 5 人重度中毒

据虹口区政府表示,这起事故中现场发现 25 人煤气中毒,截至发稿时已有 2 人死亡,另有 5 人重度中毒。

昨天上午 9 时许,煤气公司的抢修人员已经来到现场,调查事故原因。初步怀疑是地下煤气管道发生破裂。昨天中午,抢修人员找到了管道的破裂处,并着手进行抢修。“煤气管道破裂处附近刚好是下水道,泄漏的煤气慢慢地从下水道的接缝处渗入了居民家中,居民都睡着了,根本没发觉。”抢修人员说。 据《上海商报》

他们都是“牛”人

兰州警方突击大扫黄

“忘情”男女毫不理会

年关临近,兰州市内“黄赌毒”现象再次抬头,12月2日晚,城关公安分局治安大队、消防科两部门联合对辖区内群众反映强烈的人员密集场所以及娱乐场所进行了突击检查。检查中发现,部分娱乐场所不仅没有办理任何营运手续,而且一些酒吧、舞厅等场所的黑灯舞池里竟然存在卖淫现象。

当晚 11 时 30 分,执法人员冲入“流星雨”酒城后,数对男女仓促提起衣裤冲出舞池,然而一对男女面对执法人员的突击检查以及闪光灯毫不理会,“忘情”地搂在一起(见右图),女子甚至不断安慰顾客不要惊慌。警方随后对该场所进行了临时查封。 据《兰州晨报》



大桥挖坑无警示致人死

官员称行为自己担责

一座新修的大桥,沥青路面平整如镜,但谁也没有料到其中暗藏“杀机”。前日,重庆涪陵区新妙镇村民向记者举报,当地新修的南涪公路上有一座高朝门大桥,最近因为维修伸缩缝,将桥面挖开一个深坑后,竟然没设置任何警示标志,导致多辆摩托车接连撞入,已造成 3 人死亡。

深坑无任何警示标志

南涪公路是一条新修的省级公路,连接南岸区茶园新区和涪陵,其中位于涪陵区新妙镇互助村境内高朝门大桥是其中一座跨越式高桥。

约在 1 个多月前,该大桥建设方在巡查桥面时,意外发现大桥中部两条伸缩缝位置桥面开裂,为此工人们将大桥桥面一侧的桥面沿裂缝挖开,形成两个长方形的深坑,另一侧的裂缝得以保留方便通行。

村民们说,奇怪的是,深坑挖好后,施工方并没有及时回填,上面也没有用挡板遮掩,没有树立任何警示标志,只是在来车的两头摆放了几块石头。“石头没有摆放紧密,又没有拉线,不少摩托车在夜间以为前方不危险,借道超车,结果两条深坑成了杀人的陷阱。”

官员:行为自行担责

居住在大桥附近的当地村民王玉华介绍,从 11 月 28

日到 12 月 1 日的 4 天内,两坑内一共陷入 5 辆摩托,导致 3 人死亡。

前日,记者从涪陵区新妙镇政府了解到,高朝门大桥上的伸缩缝深坑的确已经造成 3 人死亡。而当地派出所的出警记录证实,该处至少已经发生了 5 起以上车祸。

随后,该负责人与南涪公司负责该大桥修建的赖经理通话,通报事故情况,希望对方引起重视,结果赖经理称,对该处已经连续发生 3 人死亡事故不敢相信。负责协调该公路建设的涪陵区协调办一杨姓负责人则表示,该公路并未完工,不允许车辆通行,有人擅自开车上路造成生命危险,应该由行为人自行担责。

据《重庆晚报》



桥面挖开一个大坑

认为女厕所里人流量大

小伙托人贴启事征女友

“如果你觉得这是一场游戏,是命运的一个玩笑,就别来捉弄我了,我要的不是怜悯,仅是刻意的一次邂逅,非诚勿扰。”前日,一个言语恳切的征友启事出现在学校新闻学院的女厕所里,后面还附上了联系电话。这是西南大学育才学院文学与新闻传播学院的杨阳(化名)在大学毕业前贴出的征友告示,原因是他 22 年来从未尝过爱情的味道。

“不是恶作剧,真的想找女友”

记者通过电话联系见到了 22 岁的杨阳,他身高 1.69 米左右,眉毛浓密,眼镜下的眼睛炯炯有神,但和人说话时眼神飘忽。“我不是恶作剧,是真的想找女朋友,不然毕业了会觉得遗憾。”杨阳声音很轻。他说,他也想过在网上发帖,可觉得厕所里人流量大,会提高成功率,因此让朋

友的女友帮忙贴在厕所里。

性格内向不交际,四年没谈恋爱

杨阳的家在永川莲花镇的村子里,从小就努力读书,课余也爱读小说。杨阳说,高二时他喜欢上了班上一名叫梅梅的女生,内向的他羞于表达,上大学后要到了对方的 QQ 也只是简单地留言问候,“我怕表白后会笑话我,所以我一直没有勇气说。”大一上学期时听说她交了男友后,他彻底打消了念头。

杨阳除了与班上一名同室男生关系不错外,几乎不与其他同学接触,总是躺在床上看小说,偶尔也写点爱情故事,一晃就过了 4 年。班上的 18 个男生都谈过恋爱,他却没谈过。

可两天过去了,竟连一个应征电话和短信都没有,他的脸上有些失望。 据《重庆时报》